AnNropuTtmbl, yuMTbiBaembie Npu 3anofIHEHNU HANOroBom Aeknapauum no ynpoLweHHoOn cucteme
Hanoroo6noxeHus (oanee - geknapauus) B criy4ae npuMeHeHUs1 B HarTIOroBOM (OTYETHOM)
nepuope HanoronsaTenbLlMKamMm HanoroBbIX CTaBOK, NpefycMOTPEeHHbIX NyHKkTamu 1.1 mn 2.1
ctatbu 346.20 Hanorosoro kogekca Poccuiickon ®egepauuun, B pa3amepe 8 npoueHToB 1 20
NMPOLEHTOB.

3a oTYeTHbIN Neprog Nonyroane KaneHaapHoro roaa:

1. ctpoka 131 Pasgena 2.1.1 eknapauuu:

ana ctp. 101 ="1": ctp. 111 x cTp. 121/ 100.

ansa ctp. 101 ="2"

1) ecnim cTp. 121 = cTp. 120, TO0 CcTp. 131 =cTp. 111 x cTP. 121/ 100,

2) ecnm ctp. 121 > cTp. 120, TO:

ctp. 131 = ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) x cTp. 121 / 100, npm ycnoswuu, yto ctp. 111 >= cTp. 110;
ctp. 131 = ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) x cTp. 120 / 100, npu ycnosum, 4to ctp. 111 < ctp. 110.
2. ctpoka 131 Pasgena 2.1.2 Jeknapauum:

ana ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="1": ctp. 111 x cTp. 121 pasg. 2.1.1 / 100.

ana ctp. 101 pasg. 2.1.1 = "2"

1) ecnn cTp. 121 = ctp. 120, TO CcTP. 131 = cTp. 111 X CcTP. 121 pasa. 2.1.1 /100,

2) ecnu cTtp. 121 > cTp. 120, TO:!

ctp. 131 = ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) x cTp. 121 pasa. 2.1.1 /100, npu ycnosun, yto cTp. 111 >=
ctp. 110;

ctp. 131 = ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) x cTp. 120 pa3g. 2.1.1 / 100, npu ycnosuw, 4yto ctp. 111 < cTp.
110.

3. cTpoka 271 Pasgena 2.2 [leknapauuu:

ans ctp. 201 ="1":

CcTp. 271 = cTp. 241 x cTp. 261 / 100

ansa ctp. 201 ="2"

1) ecnn cTp. 261 = cTp. 260, TO CcTp. 271 = cTp. 241 x cTp. 261 / 100;

2) ecnn cTp. 261 > cTp. 260, TO:

CcTp. 271 = cTp. 270 + (cTp. 241 - cTp. 240) X cTp. 261 / 100, Npun ycnosuu, 4to cTp. 241 >= cTp. 240;

CcTp. 271 = cTp. 270 + (cTp. 241 - cTp. 240) X cTp. 260 / 100, Npu ycnosuu, 4to cTp. 241 < cTp. 240.

3a oTYeTHbIN Nepuoa AeBATb MECSALEB KaneH4apHoro roga:
1. cTpoka 132 Pasgena 2.1.1 Jeknapauuu:

ansa crtp. 101 ="1"



cTp- 132 = ctp. 112 x cTp. 122/ 100.

anga ctp. 101 ="2"

1) ecnun cTp. 122 = cTp. 120, TO CcTp. 132 = CcTp. 112 X CcTP. 122/ 100;

2) ecnu cTp. 122 > cTp. 121, TO:!

ctp. 132 = ctp. 131 + (cTp. 112 - cTp. 111) X cTp. 122/ 100, npu ycnosuu, 4to cTp. 112 >=cTp. 111;
ctp. 132 = ctp. 131 + (cTp. 112 - cTp. 111) x cTp. 121 / 100, npu ycnosum, 4to ctp. 112 < ctp. 111;
3) ecnu ctp. 122 = cTp. 121 n crp. 122 > c1p. 120, T0:

ctp. 132 = ctp. 130 + (cTp. 112 - cTp. 110) X cTp. 122/ 100, npu ycnosuu, 4to cTp. 112 >= cTp. 110;
ctp. 132 = ctp. 130 + (cTp. 112 - cTp. 110) x cTp. 120 / 100, npun ycnosum, 4to cTp. 112 < cTp. 110.
2. ctpoka 132 Pasgena 2.1.2 [leknapaunu:

ana ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="1"

cTp. 132 = cTp. 112 x cTp. 122 pas3g. 2.1.1 / 100.

ana ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="2"

1) ecnn cTp. 122 = ctp. 120, TO CcTP. 132 = cTp. 112 X cTP. 122 pasa. 2.1.1/100;

2) ecnm ctp. 122 > cTp. 121, 70!

cTp. 132 = ctp. 131 + (cTp. 112 - cTp. 111) X CcTp. 122 pasg. 2.1.1 /100, npu ycrnosun, uTto cTp. 112 >=
ctp. 111;

cTp. 132 = ctp. 131 + (cTp. 112 - cTp. 111) X cTp. 121 pasg. 2.1.1 /100, npu ycnosun, yto cTp. 112 < cTp.
111;

3) ecnu ctp. 122 = cTp. 121 n ctp. 122 > ctp. 120, TO:

ctp. 132 = ctp. 130 + (cTp. 112 - cTp. 110) x cTp. 122 pa3g. 2.1.1 / 100, npn ycnosuu, 4to cTp. 112 >=
ctp. 110;

ctp. 132 = ctp. 130 + (cTp. 112 - cTp. 110) x cTp. 120 pa3g. 2.1.1 / 100, npn ycnoswum, 4to cTp. 112 < c1p.
110.

3. cTpoka 272 Pasgena 2.2 [eknapauyuu:

ansa ctp. 201 ="1"

CTp. 272 = cTp. 242 x cTp. 262 / 100.

ansa ctp. 201 ="2"

1) ecnn cTp. 262 = cTp. 260, TO CTP. 272 = cTp. 242 x cTp. 262/ 100;

2) ecnun cTp. 262 = cTp. 261 n cTp. 262 > cTp. 260, TO:

CTp. 272 = cTp. 270 + (CcTp. 242 - cTp. 240) X CcTp. 262 / 100, NpU ycnosuu, 4to CcTp. 242 >= cTp. 240;
CTp. 272 = cTp. 270 + (CcTp. 242 - cTp. 240) X cTp. 260 / 100, NpU ycnosmu, 4To CTp. 242 < cTp. 240;

3) ecnu cTp. 262 > cTp. 261, TO:



CTp. 272 = cTp. 271 + (CcTp. 242 - cTp. 241) X CcTp. 262 / 100, Npun yCNoBuu, YTo CTp. 242 >= CTp. 241,

CTp. 272 = cTp. 271 + (CcTp. 242 - cTp. 241) X cTp. 261 / 100, Npn ycnosmu, 4To CTp. 242 < cTp. 241.

3a HanorosbIl Nepuoa:

1. ctpoka 133 Pasgena 2.1.1 [eknapauuu:

anga ctp. 101 ="1":

ctp. 133 = ctp. 113 x cTp. 123/ 100.

ansa ctp. 101 ="2"

1) ecnn cTp. 123 = cTp. 120, TO CcTp. 133 = cTp. 113 x cTpP. 123/ 100;

2) ecnm ctp. 123 > cTp. 122, 70!

ctp. 133 = ctp. 132 + (ctp. 113 - cTp. 112) x cTp. 123 / 100, npun ycnosum, 4to cTp. 113 >= c1p. 112;
ctp. 133 = ctp. 132 + (cTp. 113 - cTp. 112) x cTp. 122 / 100, npun ycnosum, 4to cTp. 113 < cTp. 112;
3) ecnm cTtp. 123 = cTp. 122 n cTp. 123 > cTp. 121, TO:!

ctp. 133 = ctp. 131 + (cTp. 113 - cTp. 111) x cTp. 123 / 100, npm ycnoswuu, yto cTp. 113 >=cTp. 111;
ctp. 133 = ctp. 131 + (cTp. 113 - ctp. 111) x cTp. 121/ 100, npun ycnosum, 4to cTp. 113 < cTp. 111;
4) ecnu cTp. 123 = cTp. 121 n cTp. 123 > c1p. 120, TO:!

ctp. 133 = ctp. 130 + (cTp. 113 - cTp. 110) x cTp. 123 / 100, npu ycnosuu, yto ctp. 113 >= cTp. 110;
ctp. 133 = ctp. 130 + (cTp. 113 - cTp. 110) x cTp. 120 / 100, npu ycnosuu, 4yto ctp. 113 < ctp. 110.
2. ctpoka 133 Pasgena 2.1.2 [leknapaunu:

ana ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="1"

ctp. 133 = ctp. 113 x cTp. 123 pa3a. 2.1.1/100. gnsa ctp. 101 pasag. 2.1.1 ="2"

ansa ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="2"

1) ecnm cTp. 123 = cTp. 120, 10 cTp. 133 = cTp. 113 X CcTP. 123 pasg. 2.1.1/100;

2) ecnn cTp. 123 > cTp. 122, TO:

ctp. 133 = ctp. 132 + (cTp. 113 - cTp. 112) x cTp. 123 pasa. 2.1.1 /100, npu ycnosun, yto cTp. 113 >=
cTp. 112;

ctp- 133 = ctp. 132 + (cTp. 113 - cTp. 112) X cTp. 122 pasa. 2.1.1 /100, npu ycnosun, yto cTp. 113 < cTp.
112;

3) ecnu ctp. 123 = cTp. 122 n ctp. 123 > cTp. 121, T0O:

ctp. 133 = ctp. 131 + (cTp. 113 - cTp. 111) x cTp. 123 pa3g. 2.1.1 / 100, npm ycnosuu, yto ctp. 113 >=
ctp. 111;

ctp. 133 = ctp. 131 + (cTp. 113 - cTp. 111) X cTp. 121 pasa. 2.1.1/ 100, npn ycnosumn, 4to cTp. 113 < CcTp.
111;



4) ecnu cTp. 123 = cTp. 121 n ctp. 123 > c1p. 120, TO:!

ctp. 133 = ctp. 130 + (cTp. 113 - cTp. 110) x cTp. 123 pasa. 2.1.1/ 100, npn ycnosuu, 4to cTp. 113 >=
ctp. 110;

ctp. 133 = ctp. 130 + (cTp. 113 - cTp. 110) x cTp. 120 pasa. 2.1.1 /100, npn ycnosun, yto cTp. 113 < cTp.
110.

3. cTpoka 273 Pasgena 2.2 [eknapaunu:

ansa ctp. 201 ="1"

CTp. 273 = cTp. 243 x cTp. 263 / 100.

anga ctp. 201 ="2"

1) ecnun cTp. 263 = cTp. 260, TO CcTp. 273 = CcTp. 243 X CcTp. 263 / 100;

2) ecnm cTp. 263 > cTp. 262, TO:

CTp. 273 = cTp. 272 + (CTp. 243 - cTp. 242) x cTp. 263 / 100, Npn ycrnosum, 4To CTp. 243 >= CTp. 242;
CTp. 273 = cTp. 272 + (cTp. 243 - cTp. 242) x cTp. 262 / 100, Nnpn ycrnosum, 4to cTp. 243 < CTp. 242;
3) ecnu cTp. 263 = cTp. 262 1 cTp. 263 > cTp. 261, TO:

cTp. 273 = cTp. 271 + (cTp. 243 - cTp. 241) x cTp. 263 / 100, Npn ycrnosum, 4to CTp. 243 >= CcTp. 241;
cTp. 273 = cTp. 271 + (cTp. 243 - cTp. 241) x cTp. 261 / 100, Npun ycrnosum, 4to cTp. 243 < CcTp. 241;
4) ecnun cTp. 263 = cTp. 261 n cTp. 263 > cTp. 260, TO:

cTp. 273 = cTp. 270 + (cTp. 243 - cTp. 240) X cTp. 263 / 100, Npm ycnosuu, 4to CcTp. 243 >= CcTp. 240,
CcTp. 273 = cTp. 270 + (cTp. 243 - cTp. 240) X cTp. 260 / 100, Npun ycnosuu, 4to cTp. 243 < cTp. 240.

Mpu aToM 3HayeHue ctpokun 131 - 133 pasgena 2.1.1 nnn 271 - 273 pasgena 2.2 geknapauuu (cymma
WCYMCMNEHHOrO Harnora (aBaHCOBOro nnarexa no Hanory)) NnpuHMMaeTcs 6ornbLue UMW paBHbIM HYTHO.



